
Ech: 1:2 A1

Frein à disque de sécurité

Ascenseur à Bateaux

Arts et Métiers ParisTech

355

A A

B

B

12 3

7

2

10 11

3

15 22

C C

A-A
Sans socle 1

35 2 Axe de reprise d'effort
34 1 Ecrou de manoeuvre
33 1 Vis de rattrapage d'usure
32 1 Cale de réglage
31 11 Rondelle élastique
30 1 Piston secondaire
29 1 vis CHC M20x40
28 1 Butée à rouleaux  81206 TN
27 1 Bague de butée
26 1 Joint racleur
25 1 Piston principal
24 1 Capot de protection
23 1 Joint racleur
22 1 Cylindre
21 8 Vis Chc M8x25
20 1 Couvercle
19 1 Vis d'ouverture
18 4 Coussinet de vérin
17 4 Demi-arbre de verin
16 8 Vis Chc M8x20
15 4 Plaquette arretoir
14 2 Rondelle élastique
13 8 Coussinet à colerette
12 2 Axe de porte-garniture
11 1 Porte-garniture droit
10 1 Porte-garniture gauche
9 4 Coussinet de bras
8 2 Téton de recentreur
7 1 Recentreur
6 2 Bague de recentreur
5 4 Vis H-M16x45
4 2 Axe de bras
3 1 Bras droit
2 1 Bras gauche
1 1 Socle

Ref Qté Désignation

15 162

3

17 18

20 21 22 23 2419

25 27 2826 29 30 31 32 33

34

B-B

1

4

5

6

7

8

9

10 12 13 14

5

17

18

20

Coupe C-C (incomplète)

D

10

11

12

35

35

2

3

1

Vue suivant D


